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Diese 5-Watt-Rohre wurde be-

sonders fiir den Amateurgebrauch kon-

struiert. Sie bietet die Moglichkeit, mit

eigentlich fiir Empfangszwecke be-

stimmten Einzelteilen einen leistungs-

fihigen Sender zu bauen.

Der der

TC 03/5-1
Elek-

Oxydheizfaden

zeichnet sich durch seine hohe

tronenemission aus und bendtigt trotz-

dem nur eine geringe Heizspannung

sowie einen niedrigen Heizstrom. Der
missige Strombedarf gestattet sogar die

4-Volt-Akkumu-

Verwendung eines

lators als Heizstromquelle.

Bei nur 300 V Anodenspannung ist auf

einer Wellenlinge von 14 m eine Aus-

gangsleistung von 5 W zu erzielen. Auf

von mehr als 40 i

Wellenlingen

darf die Anodenspannung bis auf 400 V
gesteigert werden; annehmbare Ergebnisse
werden aber auch schon mit einer niedrigeren
Anodenspannung erreicht.

Die besondere Bauart dieser Rohre hat eine
sehr geringe innere Kapazitit zur Folge und
ermoglicht den Betrieb der Réhre auf Ultra-
Kurzwellen bis zu 2,5 m abwiirts.

Tabelle

fiir

Die nachstehende gilt eine
Anodenspannung von 300 V und eine
Wellenlinge von 14 m:

Wirkungsgrad 30 40 50 %
Eingangsleistung 8,5 10 10 \
Ausgangsleistung 2,5 4 5 w
Anodenverlust 6 6 5 W
Die Anodenspannung dieser Senderdhre

kann mit einer Philips Vollweggleichrichter-

rohre AZ1 erzielt

(2 X 400 V, 75 mA)

werden.
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